

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

28022 *Anuncio de corrección de error de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Huelva por la que se anuncia la licitación del pliego de bases para la "Prestación del servicio de mantenimiento de viales de la Autoridad Portuaria de Huelva. 2015-2017".*

Advertido error en el anuncio de licitación del pliego de bases para la "Prestación del servicio de mantenimiento de viales de la Autoridad Portuaria de Huelva. 2015-2017", publicado en el Boletín Oficial del Estado número 187, de 6 de agosto de 2015, se procede a su subsanación con la finalidad de unificar la información del anuncio de la citación con la ya publicada en el Diario Oficial de la Unión Europea con fecha 31 de julio de 2015, en la siguiente forma:

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, donde dice:

a) Fecha límite de presentación: 21 de septiembre de 2015, hasta las 14:00 horas.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: 23 de septiembre de 2015, hasta las 14:00 horas.

Huelva, 15 de septiembre de 2015.- La Presidenta, Manuela A. de Paz Báñez.

ID: A150041217-1